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ATA DA 103ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 12/12/2022

Data: 12/12/2022
Horário: 08h30min.
Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No décimo segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e
trinta minutos, via Google Meet, o Prof. Daniel Rodrigo Leiva, presidente do Conselho de Graduação,
abriu a sessão, cumprimentando e agradecendo a presença de todos.

Após informes iniciais, o Prof. Daniel deu boas vindas aos novos membros: Prof. Dr. João
Teles de Carvalho Neto, Coordenador do Curso de Licenciatura em Física; Prof. Dr. Estéfano Vizconde
Veraszto, vice-coordenador do Curso de Licenciatura em Física; Prof.ª Dr.ª Janaina Della Torre da Silva,
Coordenadora do Curso de Bacharelado em Agroecologia; Prof.ª Dr.ª Luciana Thie Seki Dias, vice-
coordenadora do Curso de Bacharelado em Agroecologia; Prof. Dr. Fredy João Valente, Coordenador do
Curso de Engenharia de Computação; Prof. Dr. Luciano de Oliveira Neris, vice-coordenador do Curso de
Engenharia de Computação; Prof.ª Dr.ª Helena de Medeiros Caseli, Coordenadora do Curso de Ciência da
Computação; Prof. Dr. Delano Medeiros Beder, vice-coordenador do Curso de Ciência da Computação;
Prof. Dr. Marcio Fernando Gomes, Coordenador do Curso de Licenciatura em Geografia; Prof.ª Dr.ª
Rosalina Burgos, vice-coordenadora do Curso de Licenciatura em Geografia; Prof.ª Dr.ª Adriana Fernandes
Coimbra Marigo, Coordenadora do Curso de Lic. em Pedagogia na Modalidade à Distância; Prof. Dr. Daniel
da Silva Klein, vice-coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia na Modalidade à Distância; Prof.ª
Dr.ª Karina Nogueira Zambone Pinto Rossi como membro titular, representante do Centro de Ciências
Biológicas e da Saúde no Conselho de Graduação; Fernando Moura Fabbri Petrilli como membro titular,
representante Técnico Administrativo no Conselho de Graduação; Ailton Bueno Scorsoline como membro
titular, representante Técnico Administrativo no Conselho de Graduação; Elaine Cristina Maldonado como
membro titular, representante Técnico Administrativo no Conselho de Graduação; Márcia Maria Floriano
Zacarias como membro titular, representante Técnico Administrativo no Conselho de Graduação.

Na sequência, as decisões do presidente tomadas ad-referendum do conselho foram
apresentadas aos conselheiros, que tiveram oportunidade para solicitar esclarecimentos. Sem
manifestações, as decisões foram encaminhadas para homologação e aprovadas por unanimidade com
51 manifestações favoráveis.

Seguindo a pauta, o Prof. Daniel apresentou a solicitação de indicação de um
representante do CoG para a Comissão Assessora Mista de ACIEPE - CoACIEPE, e deixou em aberto para
manifestação de interesse na representação até o fim da sessão.

Em seguida, a proposta de Edital de Transferência Externa foi apresentada pelo diretor da
Divisão de Gestão e Registro Acadêmico, Sr. Evandro Marcos Rosante, e após a apresentação os membros
puderam fazer esclarecimentos. Após as manifestações, a proposta foi encaminhada para apreciação e
aprovada por unanimidade, com 51 manifestações favoráveis.

Após uma breve contextualização do Prof. Daniel do trabalho de elaboração da proposta
de Edital de Ingresso SiSU 2023, a coordenadora da Coordenadoria de Ingresso na Graduação, Sr.ª Tainá



Veloso Justo apresentou os principais pontos da proposta, e fez esclarecimentos aos membros. Sem
manifestações, a proposta foi encaminhada para apreciação sendo aprovada por unanimidade com 53
manifestações favoráveis.

O Calendário Acadêmico de 2023 para a modalidade EaD foi apresentado pelo diretor da
Divisão de Gestão e Registro Acadêmico, Sr. Evandro Marcos Rosante, e após esclarecimentos, a proposta
foi apreciada pelos conselheiros sendo aprovada por unanimidade com 50 manifestações favoráveis.

Em seguida, o Projeto Pedagógico do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas -
Integral do Centro de Ciências Humanas e Biológicas foi apresentado pelo Sr. Ailton Bueno Scorsoline,
chefe da Seção de Desenvolvimento Pedagógico e Formação Docente do Departamento de Ensino de
Graduação – DeEG-So, após a apresentação e sem pedidos de esclarecimentos adicionais o projeto foi
submetido a apreciação sendo aprovado com 53 manifestações favoráveis.

Finalizando a pauta, Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas -
Noturno do Centro de Ciências Humanas e Biológicas foi apresentado pelo Sr. Ailton Bueno Scorsoline do
Departamento de Ensino de Graduação de Sorocaba, em seguida os membros puderam fazer
esclarecimento e o processo foi encaminhado para apreciação, sendo aprovado por unanimidade, com 53
manifestações favoráveis.

Encerrando a sessão, o Prof. Daniel retomou o item da pauta para indicação de
representante do CoG na Comissão Assessora Mista de ACIEPE, e a Prof.ª Dr.ª Adriana Paula Ferreira
Palhares, coordenadora do curso de bacharelado em Engenharia Química, se disponibilizou a representar
o conselho na comissão, e a indicação foi aprovada com 48 manifestações favoráveis e 01 abstenção.

Com a pauta encerrada, o Prof. Daniel agradeceu a presença de todos os conselheiros, e
finalizou a reunião.
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